



• Визит врио губернатора

Район посетила Наталья Жданова

14 июля наш район с рабочим визитом посетила временно исполняющая обязанности губернатора Забайкальского края Наталья ЖДАНОВА. Целью визита стало ознакомление с районом, его насущными делами и проблемами. И хотя ранее Наталья Николаевна уже была у нас в качестве председателя Заксобрания, в этот раз она посмотрела на район сквозь призму губернаторской должности.

РУКОВОДИТЕЛЯ региона встретили глава района Иван Белов и руководитель районной администрации Владимир Сабуров. Первым пунктом визита стала база старательской артели «Бальджа», где состоялась встреча с генеральным директором предприятия Валерием Гуревичем.

После обеда Наталья Жданова посетила детский сад «Буратино», где, кроме заведующей, ее встречали Галина Шункова и Любовь Сакяева. Елена Климова сообщила о том, что здание нуждается в капитальном ремонте на сумму не менее 9 миллионов рублей. Требуется замена окон, систем отопления и канализации, ведь детсад был сдан в эксплуатацию в 1988 году. Осмотрев здание, Наталья Николаевна согласилась с тем, что вопрос надо решать и пообещала над ним поработать. Впрочем, она отметила старания работников детского сада в поддержании помещений в красивом и опрятном виде.

Следующим пунктом стала детская школа искусств. Ее директор Татьяна Слободчикова сообщила о том, что здание школы арендуется районной администрацией у Центробанка, и это очень неудобно.

- Мы здесь не можем ни гвоздя вбить, ни досточку приколотить без разрешения



С руководством района



В детской школе искусств



В детском саду «Буратино»



В Кыринской средней общеобразовательной школе

арендодателя, - сказала она. - Хотелось бы, чтобы здание передали в муниципальную собственность.

Поддержавший ее Владимир Сабуров добавил, что районная администрация ежегодно платит Центробанку арендную плату в размере 500 тысяч рублей. Району эти деньги не лишние, да и руководство Центробанка, вроде бы, согласно на передачу, однако вопрос не решается, поэтому и прозвучала просьба к врио губернатора посодействовать в ускорении этого процесса.

При посещении Кыринской средней общеобразовательной школы Наталья Жданова ознакомилась с результатами работы руководства района и школы по проведению капитального ремонта. Новые окна, система отопления, кровля, ремонт спортзала, обновление фасада дались ценной немалых усилий, но результат, а его продемонстрировала директор Ирина Уварова, налицо.



Выборы-2016

Кто идет во власть?

Кандидаты в депутаты Госдумы и на пост губернатора края

стр. 2

Районный фестиваль



Казачьему роду нет переводу!

стр. 3

• Выборы-2016

Агитационные материалы:

сообщаем о расценках

Редакция газеты «Ононская правда» сообщает о стоимости печатной площади, зарезервированной для публикации агитационных материалов на платной основе в период избирательной кампании по выборам:

- кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва – 40 рублей за 1 см²;

- кандидатов, участвующих в выборах Губернатора Забайкальского края - 40 рублей за 1 см²;

- кандидатов, участвующих в муниципальных выборах – 10 рублей за 1 см².

Редакция газеты «Ононская правда» бесплатно предоставляет зарегистрированным кандидатам, участвующим в муниципальных выборах, печатную площадь, общий объем которой составляет 720 квадратных сантиметров в неделю, а также сообщает о готовности изготовления печатных предвыборных агитационных материалов, исходя из стоимости черно-белой листовки формата А4 – 3 рубля за 1 экземпляр, цветной – 30 рублей за один экземпляр.

• Пожароопасный

Пожар на территории Сохондинского заповедника ликвидирован

6 июля был зарегистрирован пожар на территории заповедника. В аномальную жару свыше 40 градусов и при сильном сухом ветре огонь быстро распространился на территорию более 100 га.

В дальнейшем, по предварительным данным, огнем было охвачено 150-200 га.

Пожар действовал в труднодоступной местности на высоте 1800 метров над уровнем моря, где земля очень сухая, много камней, курумник и кедровый стланик. Несмотря на то, что 10 июля прошел дождь, сотрудники отдела охраны до 14 июля находились на пожаре, окарауливали кромку, следили за тем, чтобы не было новых очагов возгорания.

14 июля в 13.00 пожар был ликвидирован. В тушении принимали участие 14 госинспекторов отдела охраны, без привлечения посторонней помощи.





Район посетила Наталья Жданова

Во время осмотра начальной школы глава района Иван Белов сказал, что хотя в Кыре нет очереди в детские дошкольные учреждения, но детский сад «Бурадино» и ясли переполнены, поэтому есть необходимость строительства еще одного детского сада. Проблему переполненности детских садов в Кыре Иван Николаевич считает одной из причин оттока жителей из района. Цифра в 100 человек, покинувших район за год, Наталью Жданову поразила.

Одной из главных проблем предпринимателей Арефьевых, хлебопекарню и кондитерский цех которых посетила делегация, по словам **Марины Арефьевой**, оказался кадровый голод. При дефиците рабочих мест люди не спешат наниматься к предпринимателям, предпочитая получать мизерные пособия по безработице.

Далее Наталья Жданова посетила офис Сохондинского заповедника, где от директора **Виктора Яшнова** узнала о многообразии животного и растительного мира, который охраняют и изучают его сотрудники. Здесь же состоялась встреча с активом района, о которой мы подробно расскажем в одном из следующих номеров.

ПОСЛЕ встречи врио губернатора направилась в Мангут, где были запланированы посещения Мангутской СОШ и Службы в селе Мангут. По пути она заехала на участок артели «Бальджа», расположенный в Хаверге, где ознакомилась с технологическим процессом добычи золота. Затем Наталья Николаевна побывала в селе Нижний Стан по просьбе жителей этого села, которые об-



У предпринимателей Арефьевых



В офисе Сохондинского заповедника



ратились к ней в Кыре с жалобой на то, что село уже больше недели находится без электричества - трансформатор сгорел, а электролинии оказались бесхозными. В этом селе вокруг краевого и районного руководства собрался небольшой стихийный сход. Жители высказывали свои жалобы, делились проблемами, среди которых - отсутствие должного медицинского обслуживания, отсутствие торговых точек, но главным все же стал вопрос об электроснабжении, который Наталья Жданова обещала решить (уже на следующий день, 15 июля, электроснабжение было восстановлено - ред.).

В Мангуте Наталья Николаевна встретила с директором средней общеобразовательной школы **Валентиной Воскобоевой**, осмотрела здание школы и спортплощадку на предмет возможной реконструкции.

Затем Наталья Жданова осмотрела строящееся пятиэтажное здание для офицерского состава Службы в селе Мангут, удивившись, что дом почти готов, остались только отделочные работы. Далее она встретила с руководством пограничной Службы, после чего рабочий день врио губернатора в Кыринском районе завершился.

Николай ИСАРИК

Выборы-2016

Выбор есть

Наши читатели, вероятно, знают, что еще в прошлом году Центральная избирательная комиссия России приняла постановление, по которому **Забайкальский край на предстоящих выборах в Государственную Думу разделен на два одномандатных избирательных округа — Читинский и Даурский.**

НА ВЫБОРАХ в Государственную Думу в 1993 году, в 1995-м, в 1999-м и 2003-м, когда действовала смешанная система, в Забайкалье так и было два одномандатных округа, назывались они тогда Читинский и Борзинский.

С 2007 года выборы проходили только по партийным спискам, то же самое было и в 2011-м, а одномандатные округа были ликвидированы. Сейчас мы снова возвращаемся к смешанной системе и, как избиратели, получим два бюллетеня для голосования на этом уровне.

Часть депутатов будет выбрана по спискам политических партий, а часть - по одномандатным округам. Теперь в крае вновь будет два округа, только один из них сменил название с Борзинского на Даурский.

Причем, если ранее наш район входил в Читинский избирательный округ, то теперь мы отнесены к Даурскому. Итак, в этот округ с 419 тысячами избирателей включены посёлок Агинское, ЗАТО посёлок Горный, город Петровск-Забайкальский, Железнодорожный и Черновский районы Читы, Агинский, Акшинский, Борзинский, Дульдургинский, Забайкальский, Красночикоийский, Кыринский, Могойтуйский, Оловянинский, Ононский, Петровск-Забайкальский, Улётовский, Хилокский районы, город Краснокаменск и

Краснокаменский район, а также часть сельских поселений Читинского района.

Напомним, что в 2011 году в Государственную Думу от Забайкальского края по партийным спискам прошли: от "Единой России" - Иосиф Кобзон, от "Справедливой России" - Константин Ильковский, которого после назначения временно исполняющим обязанности губернатора Забайкалья сменил депутат из Улан-Удэ Иринея Матханов, от КПРФ - Владимир Поздняков, от ЛДПР - Василина Кулиева, сложившая мандат через год работы в парламенте. Теперь срок полномочий созыва Госдумы длится 5 лет, а не 4 года, как это было ранее, в связи с изменениями, внесенными в Конституцию РФ в 2008 году.

НА СЕГОДНЯ кандидатами в депутаты Государственной Думы ФС РФ по Даурскому одномандатному избирательному округу №44 зарегистрировано семь кандидатов.



Самым первым поспешил зарегистрироваться самовыдвиженец **Владимир Пранцкий-Кантемир**, 1972 года рождения, главный редактор газеты «Вечорка» (официально добавивший псевдоним «Кантемир» как вторую часть фамилии

прямо в процессе регистрации - для безошибочной идентификации с изданием).

В списке кандидатов еще три самовыдвиженца:

- **Екатерина Щербакова**, 1985 года рождения, депутат Думы городского округа «Город Чита» (до недавнего времени представляла КПРФ, однако была исключена из партии за «несогласованное» желание баллотироваться в Госдуму);



- **Павел Новиков**, 1980 года рождения, советник председателя правления ОАО «БайкалИнвестБанк», владелец шоколадной фабрики Siberian Life в Чите, место жительства - город Одинцово Московской области;

- **Соёлма Бальжаева**, 1970 года рождения, глава КФХ из села Урдо-Ага Агинского района.

Еще три кандидата выдвинуты политическими партиями:

- КПРФ - **Юрий Гайдук**, 1950 года рождения, место работы - Департамент управления делами Губернатора Забайкальского края (в свое время работал в Кыринском районе);



- ЛДПР - **Василина Кулиева**, 1981 года рождения, председатель комитета по демографической политике, качеству жизни и трудовым отношениям Законодательного Собрания Забайкальского края;

- «Справедливая Россия» - **Андрей Попов**, 1976 года рождения, директор ООО «Эпос», город Чита.

«Единая Россия», несмотря на проведенные праймериз, решила по Даурскому округу кандидата не выдвигать.

В ЕДИНЫЙ день голосования, 18 сентября, пройдут также выборы Губернатора Забайкальского края. Кандидатами на эту должность зарегистрированы:

- от партии «Патриоты России» - **Тагир Аглымов**, 1960 года рождения, военный пенсионер, член Общественной палаты Забайкальского края.



- от «Аграрной партии России» - **Анатолий Вершинин**, 1951 года рождения, директор Забайкальского аграрного института (уроженец Кыринского района);

- от партии «Единая Россия» - **Наталья Жданова**, 1964 года рождения, временно исполняющая обязанности Губернатора Забайкальского края;



- от КПРФ - **Николай Мерзликин**, 1951 года рождения, председатель комитета по экономической, инвестиционной политике и собственности Законодательного Собрания Забайкальского края.

Подготовила Марина АФАНАСКИНА

• Районный фестиваль казачьей культуры

9 июля в селе Мангут состоялось событие районного масштаба – фестиваль казачьей культуры «Казачий круг – 2016». На этот праздник съехались творческие коллективы кыринского РОМСКЦ, верхнеульхунского НКЦ «Казачество», а также сельских Домов культуры Мангута и Ульхун-Партии.



ЖИТЕЛИ этих сел имеют казачьи корни - корни тех казаков, что прибыли сюда по указу царя «охранять рубежи державы российской». Два года назад «Казачий круг» проходил в Верхнем Ульхуне, а в этот раз радушными хозяевами стали мангутяне. Следующий «Круг» планируется провести в Кыре в 2018 году, когда будет отмечаться 290-летие сел района.

Но это в будущем, а сейчас в месте отдыха, недалеко от села Мангут, рядом с рекой Онон, обустроена сцена, красочно оформленная воздушными шарами и огромным баннером с изображением ярких жарков. Здесь же развернута торговля, звучит музыка, съезжаются гости. Зрителей ожидалось больше, но многим помешала жара - в тени в тот день было 42, а на солнце - все 50 градусов.

Но вот под звуки торжественной музыки старый казак (артист Мангутского СДК) открывает фестиваль. «Казачьему роду нет переводу!», - оглашает он старинный девиз этих вольных людей. Мангутская фольклорная группа «Белый дым» исполняет песню «Наша родина - Сибирь».

Почетных гостей встречали хлебом-солью и по-казачьи «стопкой доброго вина». А поздравить казаков прибыли руководитель администрации Кыринского района **Владимир Сабуров**, его заместитель по социальному развитию **Галина Шункова**, первый заместитель атамана Забайкальского казачьего войска, казачий генерал **Александр Богданов**, кошевой атаман Забайкальского казачьего войска, есаул **Сергей Томских**, настоятель православного храма Александра Невского **отец Иоанн**, атаман станичного казачьего общества «Кыринская станица», есаул **Александр Грудинин** и подьесаул **Валерий Попов**.

На правах хозяина врио руководителя администрации сельского поселения «Мангутское» **Михаил Засухин** открыл праздник, поздравив земляков и гостей с этим событием. Много добрых слов в адрес казачества сказали Владимир Сабуров и Александр Богданов, остановившись на необходимости возрождения казачьей культуры, а отец Иоанн прочел небольшую проповедь о верности казаков православной вере.



«Казачий круг» собрался на Ононе



ОСНОВНЫМ курсом фестивальной программы стала реконструкция казачьего народного обряда. Каждое село подошло к этому заданию по-своему. Казаки из НКЦ «Казачество» представили обряд празднования святой Пасхи – одного из главных и любимых народом православных праздников. Шаг за шагом они постарались показать все детали, начав с оформления праздничного стола. С шутками-прибаутками семейство расаживается по краям постеленной на пол старинной шали и начинает делить пасхальные яйца - это Христу на божничку, это хозяйну дома, жене его, детям и каждому - с особой присказкой. Никого не забыли и гостям оставили!

Работники РОМСКЦ представили обряд проводов молодого казака на военную службу. Станичный урядник приносит в дом весть, пора, дескать, сыну вашему послужить царю-батюшке, отчизне. В этом обряде было многое - торжественная выдача казачьего обмундирования, слезы матери, наставления отца, напутствие деда, горсть родной земли от бабушки.



Ульхун-Партия представила казачьи посиделки, показав, как женщины-казачки, детишки да деды старые собирались в одной избе, чтобы скоротать вечер. В то время не то что телевидения да радио - книг-то особо не было. Вот и собирались предки нынешних казаков, обсуждали станичные новости, пели песни да зазорные казачьи частушки.

Мангутяне для своей реконструкции выбрали другой, очень важный для служивых казаков обряд побратимства, когда друзья братались, становясь друг дружке почти родными. А учитывая, что это происходило в военное время, побратимы ста-

новились ближе родственников, ведь в лихой казачьей сечи «надежда» только на себя и верного друга. Во время обряда прозвучали клятвы братания, православные молитвы, произошел обмен нательными крестами и все это - на восходе солнца...

В ХОДЕ фестиваля состоялось массовое крещение в водах Онона. Для детей до семи лет, престарелых и инвалидов отец Иоанн сотворил это таинство бесплатно, а остальным оно предоставлялось, как положено, за деньги. В воде установили небольшой помост, с берега проложили доску. Именно на ней стоял отец Иоанн, окуная новокрещеных в воды Онона. Желающих покреститься и окрестить своих детей собралось более 30 человек

В это время на сцене выступали гости из Акши. В исполнении народного хора «Елань» прозвучали песни народно-казачьей тематики, исполненные задорно и дружно, как и положено хору казачьему. А девушки из коллектива «Жарки» выдавали такие танцевальные па, что у зрителей ноги сами в пляс пошли!

После выступления акшинцев, длившегося около часа, начался концерт «С песней казачу забавно», в котором приняли участие все творческие коллективы. И полились песни казачьи... Как много в этих песнях – судьба целого народа, вольных людей – казаков.

Николай ИСАРИК



Семейный праздник

В День семьи, любви и верности

8 июля в нашей стране отмечается трогательный и светлый праздник – День семьи, любви и верности. Что такое настоящая семья? Это общие радости и печали, это опора во всех бедах и несчастьях. Это мир, где царят любовь, преданность и готовность к самопожертвованию.



Награждаются Николай и Тамара МИХАЙЛОВЫ

ПРАЗДНИК приходится на лето, которое ассоциируется с цветами, поэтому его символом стала ромашка – самый распространённый цветок в России, издревле являющийся еще и символом любви.

В прошлую пятницу по Кыре, оглушительно сигналя, промчались празднично украшенные автомашины. У здания РОМСКЦ из них вышли нарядные мужчины и женщины – семейные пары, отмечающие в этом году юбилей совместной жизни.

Традиционной наградой Дня семьи, любви и верности является медаль «За любовь и верность». С теплыми словами поздравлений в начале праздника выступила заместитель руководителя администрации района по социальному развитию Галина Шункова.

Медаль «За любовь и верность» в виде ромашки, а также нагрудные значки и ценный подарок Галина Леонидовна вручила Николаю и Тамаре Михайловым из Билюгоя, прожившим вместе 43 года. Такие медали получают также Владимир и Вера Михайловы из Кыры, которые счастливо прожили в браке 54 года, Василий и Маргарита Мозговы из Алтана, их семейный стаж – 58 лет.

Работник отдела ЗАГС Кыринского района Наталья Попова торжественно вручила каждой из приглашенных пар юбилейные свидетельства, а они, в свою очередь, расписались в книге регистрации юбиляров.

50-летний юбилей семейной жизни – золотую свадьбу в этом году справляют Виталий и Валентина Глозовы. 40 лет – рубиновую свадьбу отмечают Иван и Галина Ведерниковы, а также Юрий и Антонида Поповы. 35 лет бок о бок прожили вместе и отмечают полотняную свадьбу Владимир и Лариса Бугаковы, Олег и Татьяна Романенко, Сергей и Анна Косматовы, Михаил и Ольга Перваловы. 30-летний юбилей – жемчужную свадьбу справляют в этом году Олег и Татьяна Фоменко.



Юрий и Антонида ПОПОВЫ

Серебряными юбилярами, прожившими вместе 25 лет, стали Андрей и Татьяна Казанцевы, Владимир и Татьяна Белкины, Константин и Наталья Лацевы, Алексей и Ирина Аносовы.

Кроме свидетельства отдела ЗАГС, все пары получили небольшие ценные подарки от районной и сельской администраций. Цветы и подарки родителям-юбилярам также подготовили их дети. С музыкальным поздравлением выступили участницы художественной самодеятельности Наталья Курбатова, Алексей Давыдов, Александр Дунаев, Светлана Кудьярова, вокальные группы «Ассорти» и «Ивушка». А на экране зрители могли увидеть фото семей-юбиляров с момента их свадьбы и до сегодняшних дней.

После торжественной части пары прошли в парк Победы, где возложили цветы к памятнику и сфотографировались на память, а затем в сквере у здания РОМСКЦ каждая пара посадила саженцы сосны.

В завершении в фойе РОМСКЦ состоялся праздничный обед, в ходе которого супруги смогли поучаствовать в застольных играх и конкурсах.

Праздник, ко всему прочему, навеял много воспоминаний – кто-то рассказывал, как познакомился с супругом или супругой, кто-то вспоминал смешные случаи из жизни, кто-то говорил о детях. А для Ведерниковых и



Сергей и Анна КОСМАТОВЫ



Виталий и Валентина ГЛОЗОВЫ



Алексей и Ирина АНОСОВЫ



Владимир и Татьяна БЕЛКИНЫ

Косматовых приятным сюрпризом стал приезд в этот день родственников издалека, которые специально пришли в клуб, чтобы их поздравить. Сколько радости было! Именно в эту минуту так и хотелось сказать виновникам торжества, да и всем нам: дарите друг другу любовь, заботу и тепло и будьте счастливы!

Татьяна АКСЕНОВА

Сельское хозяйство

Подходит к концу стригальная кампания в сельхозпредприятиях и КФХ района. На 14 июля из общего поголовья – 4770 овец острижено 3739 голов. Получено почти 14,3 тонны шерсти. Средний настриг по району составил 3,7 кг с одной головы.

Стрижка заканчивается

В ЭТОМ году в сельхозпредприятиях полностью отказались от стригальных пунктов. В СХПК «Луч» работает передвижная стрижка. На 14 июля здесь из 1688 голов остригли 1500, настрижено около 6 тонн шерсти.

В СХК имени Кирова из 200 овец остригли 189, получили 800 кг шерсти. СХК «Пограничник» закончил стрижку, с 1055 голов получено 4,6 тонны шерсти, средний настриг с одной головы составил 4,3 кг.

В крестьянских (фермерских) хозяйствах стрижке подлежит 1827 голов. На 14 июля острижено 995 голов, получено 2,9 тонны шерсти при среднем настриге 3 кг с одной головы.



Вопрос о том, куда сдать настриженную шерсть, уже решен – есть договор с ООО «Золотое руно» (поселок Агинское). Цены будут устанавливаться на месте.
Николай ИСАРИК

ООО «Забайкальский краевой центр межевания земель, оценки и строительства»

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

В соответствии со статьями 13, 13.1, 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ выделяется земельный участок в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 75:11:000000:34 Скрипченко Нине Александровне. Местоположение земельного участка: Россия, Забайкальский край, Кыринский район.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Скрипченко Нина Александровна, проживающая по адресу: Забайкальский край, Кыринский район, с. Алтан, ул. Центральная, 153, тел. 8 (30235) 25-16-2.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Ичѳткным Алексеем Владимировичем, номер квалификационного аттестата № 38-11-360, контактные телефоны: 8-914-364-364-1, 8-924-477-34-34; электронная почта: zabkrajcenter@yandex.ru, почтовый адрес: 672007, Забайкальский край, г. Чита, ул. Чкалова, д. 158, оф. 11.

Ознакомиться с проектом межевания и выразить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка можно в течение 30-ти дней со дня опубликования данного извещения в офисе ООО «Забайкальский краевой центр межевания земель, оценки и строительства» по адресу: Забайкальский край, г. Чита, ул. Чкалова, д. 158, этаж 2, офис 11 (здание регионального управления строительства) и в филиал федерального государственного бюджетного учреждения «ФКП Росреестра» по Забайкальскому краю по адресу: 672000, г. Чита, ул. Лермонтова, д. 1.

При проведении согласования проекта межевания при себе иметь документ, подтверждающий личность, а также документы о правах на земельную долю. При отсутствии возражений размеры и местоположение границ земельного участка считаются согласованными.

С днем рождения!

Дорогую, любимую Татьяну Алексеевну МИХАЙЛОВУ поздравляем с днем рождения!

От всей души тебе желаем
Большого счастья и добра,
Желаем то, о чем мечтаешь,
О чем ты думаешь всегда,
Чтоб невезенье не встречалось,
Чтоб смех твой слышался всегда,
Конечно же, еще здоровья,
Улыбок, солнца и тепла!



Муж, дети, зятья, внуки

В ФГБУ «Сохондинский государственный заповедник» имеются вакансии на должность диспетчера, имеющего среднее специальное (среднее техническое) образование со знанием ПК. Требуется работники (семья) для работы на кордоне «Букукун».

Продам: а/м «ГАЗ-66», прицеп зилковский. Грабли конные, саг, запчасти к косилке: рожки, болты, сегменты, башмаки и т.д. Насосы новые НШ-32. Принтер, сканер, телевизоры LG. Листовое железо (0,5 мм). Кто нуждается в покосах, звоните. Тел. 8-924-511-68-48.

Продается КВАРТИРА в селе Кыра, пер. Дорожный, 5, кв.2, цена 150 тысяч рублей. Продается ДОМ в селе Кыра по ул. Лаза, 18, цена 800 тысяч рублей. Тел. 8-914-135-86-88.

Учредитель – муниципальное учреждение «Администрация муниципального района «Кыринский район». Главный редактор АФАНАСКИНА М.Ю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ75-00214 от 27.11.2014 г.

Адрес редакции, издателя, типографии: 674250, Забайкальский край, Кыринский район, с. Кыра, ул. Комсомольская, 72. Телефон - 2-15-29 (факс). E-mail: ononews@yandex.ru Сайт: http://ononews.info Подписной индекс - 54743.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена в розницу - 8 рублей. Верстка и печать - МАРИУ Редакция газеты «Ононская правда». Тираж 1012 экз. Подписано в печать 15.07.2016 г. Время подписания в печать: по графику - 17-00; фактического подписания - 17-00.